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Redacción

El 95 % de las empresas de Europa confían en
una evolución favorable para sus negocios
durante los próximos cinco años, según BDO

El Brexit, el aumento de la competencia y una nueva crisis financiera son algunas de las 

principales preocupaciones de los empresarios europeos

El 95 % de las empresas de Europa se muestran optimistas con la evolución de sus negocios 

durante los próximos cinco años, según el estudio Ensuring a leadership position in 2025: How 

European business leaders can respond to market disruption and gain competitive advantage, 

elaborado por BDO, una de las mayores organizaciones globales de servicios profesionales, que ha

recogido las valoraciones de más de 200 altos ejecutivos de distintas compañías europeas.

Las empresas de Europa se encuentran operando en un entorno macroeconómico difícil. En los

últimos cinco años, la economía europea ha crecido de media menos de un 2 % anual. La 

perspectiva a medio plazo es de un crecimiento moderado del PIB de tan solo el 1,4 % anual en 

2020 y 2021.

En este contexto, ¿cómo van a continuar los negocios con sus estrategias de crecimiento? El informe 

de BDO reve ...
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